

盼生意恢复正常 想救助困境儿童



▲4月13日上午,姜沛东在市区茂源街自家店内

受访人:姜沛东 年龄:44岁 职业:商人
微心愿:生意能够恢复正常,为客户提供更好的上门服务;到鲁山走访,对几名困境儿童实施救助。

44岁的姜沛东是典型的山东大汉,身材高大,浓眉大眼,说话爽利。4月13日上午,他一边接打电话,一边快速敲击电脑键盘,同时还不忘记招呼记者喝茶。“也就从这几天开始,我逐渐忙了起来,在我们生意人眼里,忙可是好兆头啊!”

姜沛东祖籍山东菏泽,在市区茂源街做生意已有18年,公司专营净水器、健康器械等产品。18年前,他在开封做生意蚀了本后,揣着仅有的几千元钱来到平顶山闯荡。在认真考察市场后,他将目光投到了净水器这个行业。

从2006年起,姜沛东决定投身净水器行业,并注册了公司。现如今,他的客户已遍及我市各县(市、区)、企事业单位和

工矿企业,客户基础稳固且不断拓展。姜沛东说,他发现这个商机是直接受到了晚报“保护鹰城大水缸”报道的启发。

疫情期间,姜沛东的业务受到不小冲击,从这个月起,才稍微缓过来劲儿。“疫情最严重的时候,客户要求安装净水器,都是我亲自上门的,因为店里的师傅出趟家门不方便。我每次都是戴好口罩、喷酒精,安装回来后再用消毒液对自己全面消毒。”

姜沛东有一儿一女,疫情期间,为了联系业务方便,也为了家人的安全,他自己住在茂源街的店里,让女儿和儿子住家里。他的女儿是我市一所学校的英语教师,疫情期间坚持给学生上网课;他的儿子上高一,

在姐姐的辅导下在家线上学习。姜沛东有时把蔬菜和食材买好,带到小区门口,递给女儿。他几乎每天都会给姐弟俩打电话或视频通话,了解他们的生活情况。

姜沛东的母亲在菏泽老家,疫情期间他经常给母亲打电话问候。“母亲身体很好,在家养有鸡鸭鹅,还翻地种菜。”

“我跟几个好友原本打算趁春节去鲁山县山区看望救助困境儿童的,可是遇到了疫情。希望我们的计划能够早日进行。”姜沛东说,疫情结束后,他会精心打理净水器生意,服务好更多的客户。同时,他希望每年坚持两三次去山区探访,捐助我市品学兼优的困境儿童。

(本报记者 吕占伟 文/图)

想解决贫困户 刘家的难题



▲孙爱军在贫困户家中走访

受访人:孙爱军 年龄:49岁
职业:叶县洪庄杨镇政府公务员
微心愿:解决贫困户刘家父子急需护理床和学习桌椅的问题。

孙爱军是叶县洪庄杨镇政府的公务员,也是一名扶贫干部。

孙爱军说,他分包了洪庄杨镇洛北、洛南等五个村庄多家贫困户。4月14日上午,在走访过程中,他发现洛北村贫困户刘占领一家三口生活困难,需要帮扶。

今年56岁的刘占领两年前被确诊患了骨结核病,此后多次在郑州住院诊治,先后花去医药费十几万元,目前仍未康复,在家休养,生活不能自理,大小便都需要妻子或儿子伺候。刘占领的妻子刘奎云是残疾人,儿子刘帅统是武汉大学三年级学生,目前正在家里上网课。

刘家没有一件像样的家具,刘帅统常常趴在床边写作业。在家期间,刘帅统照料父亲的日常起居,还经常帮助母亲做饭、洗衣等。

当天下午,刘奎云说,她的丈夫患病两年来,大小便都需要她和儿子伺候。如果有一个护理床,刘占领平时躺在护理床上,会减少一些麻烦事儿。家里的钱,都给丈夫治病花光了。

现在刘占领迫切需要一个护理床,而刘帅统则需要一套学习桌椅,以便更好地学习。能尽快解决刘家父子的生活与学习问题,是孙爱军现在急于了却的微心愿。

(本报记者 王辉文/图)



春日垂钓

4月14日,在市区诚补路湛河桥东侧,不少市民在钓鱼。随着气温的不断升高,湛河岸边成了众多爱好垂钓市民的好去处。

据市水利局湛河管理处工作人员介绍,诚补路到东环路之间的河道水流平缓,有利于鱼类的聚集,成了入春之后垂钓者的首选河段,每天在此垂钓的市民有二三百人次。本报记者 李英平 摄



多彩河滨

4月14日上午,在市区建西湛河公园南岸边,市民被盛开的扁竹兰花吸引。花带蔓延千余米形成了绿、红、紫多色重叠效果,美不胜收。据绿化人员介绍,湛河公园打造多色彩搭配、立体化栽种效果,不仅美化了湛河堤岸,也为鹰城打造出靓丽水景带。本报记者 张鹏摄